ANALISI MATEMATICA 11
Laurea in Ingegneria Informatica e Automatica

Esame 17 febbraio 2020
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1.1

Firma

|MOTIVARE TUTTE LE RISPOSTE

E 1 Calcolare, usando i metodi della variabile complessa, il seguente integrale di variabile reale

+0o0 1
(U-P)f_m mdl

):‘ll\ ‘
! t
| - 1 € 17 [
_ Qi qes [ A___— | [ |
g 7 ;// 7 { Y s’f'--"‘ .,\) 2 C |
\_\ ! \/.'f-'} 4 / R o
, : 1
1 d ) () -
K \ g .‘f gif '-;' ('.- ){ \'..\g ) )
-~ .
(T
: | |
{ },, { j | i |
( j l“’\‘l’!lll LA \!1
"'F.; { ' {



AW ’ N s .
(>:{ 1 }J,f,f \) .( / a'i{!; * (,:J
L} ¢
) :
. - 2 A ) / :
A P i | Vi :
LG ER R VAT
< ’.\ ,}. \ - ¢ (
kv(' ) 2 Abmnid A Ay
A ‘ fAL h
/ o
U 7ot EER
j\ 2 “ '

Nome e Cognome

matricola

1.2

E 2 Dato n € {1,2,...}, usare la trasformata di Laplace per trovare la soluzione . (t) del seguente

problema di Cauchy
y'() +nPy(t) =1

y(n) =0

¥'(n)=-3
Ny e alig
o )= R

r
Z
“-—vJ 4
t o !*‘(
4 K J"
ol €

(]
FS N
pd
/ I TR
_ [ y



1.3

matricola

Nome e Cognome
E 3 Individuare I’ insieme di definizione, di convergenza puntuale, di convergenza totale e la somma

S(x), della seguente serie di funzioni in campo reale
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D1
(i) Funzione esponenziale in campo complesso: definizione, continuitd e olomorfia.

(ii) Trovare I'aperto di olomorfia e il modulo della funzione
1y
f(z)=e:"%, 2€C
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D2
(i) Provare I'unicita dello sviluppo in serie di potenze di centro zg.
(ii) Data la funzione
4

f(z)=m*)5

scrivere il suo sviluppo in serie di potenze di centro zo = 0 e calcolare fG37)(0) (derivata 37-ma in 0).
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